«ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА» • 29 ОКТЯБРЯ 1987 ГОДА

...Очень просим вас рассказать о Майкле Джексоне. Кто его родители, где живет и вообще, что он за человек? Над чем он сейчас рабоraer!

Группа учащихся г. Алма-Аты. Таких писем в «Камертон» приходит очень много. И сегодня мы предлагаем вашему вниманию сокращенный перевод статьи одного из последних номеров английского музыкального журнала «Смэш хитс».

воднила пластинка под названием «Триллер». Этот диск стал для Майкла поистине золотым и принес огромные бары-

Интересная деталь: за неделю до записи «Триллера» Майкл и его продюссер Куинси Джонс ленькую сумму. Например, только запись самой песни «Триллер» стоила 800,000 полла-

Вообще в западной печати много говорят о богатстве Джексона. Например, ходят слухи, что, будучи в Лондоне в 1985 году, он дважды в день принимал ванны из минеральной воды «Перриер» (триста бутылок на ванну), отдав за это удовольствие восемь тысяч долларов. Дома у него есть портативная деревянная танцевальплошадка. торой он часто пользуется как для тренировок, так и на выступлениях. Кроме того, в его домашнем «живом уголке» обитают обыкновенный удав, лама по кличке Ауи, две пони, дза оленя, жираф Джабар, лебеди, попугай и другие экзотические птицы.

— Я думаю, они чувствуют себя свободными. — считает Майкл Джексон. — Люблю наблюдать за их жизнью. А своего любимчика-

шимпанзе Баблз- он часто наряжает в смокинг и учит кататься на роликах. Кстати, у Баблз это неплохо получается.

Многих интересует образ жизни этого поп-

Большой шум наделала фотография, опубликованная в 1986 г., где Майкл запечатлен во время сеанса так называемой кислородной гимнастики. Но певец вполне серьезно заявил:

— Если я буду вести правильный образ жизни, то проживу до 150

Несмотря на его контракт с фирмой «Пепси». Джексон лочти не употребляет этот напиток. Он предпочитает морсомненно полезней.

нут. «Это прекрасно. считает Джексон, - люди всегда должны следить за собой».

Недавно Майкл Джексон записал несколько вещей с Барбарой Стрейзант. Упорно ходят слухи о возможной его совместной работе с Полом Саймоном, Словом, творчество «звезды» продолжается. А это, наверное, главное,

Таковы лишь некоторые незначительные штрихи к портрету одного из самых популярных людей в Америке. Майкла Джексона.

> Перевод Д. КЫДЫРБАЕВА.

## **ЭТОТ MUCTEP** МАИКЛ ДЖЕКСОН

Итак, кто же такой Майкл Джексон!

Свою музыкальную карьеру Майкл начал в пять лет, играя на бонгах в ансамбле его братьев. Первые успехи приходили в «Джексонзфайв» благодаря строгой домашней дисциплине, где основными методами убеждения у отца, Джоя Джексона, были ремень в случае капризов и лишение денежных «субсидий» на школьные завтраки в случае, если пропускались репетиции.

Отец Майкла, Джой, работал крановщиком в компании «Ю. С. Стил» и в свободное время подрабатывал в блюз-ансамбле. Мать к музыке никакого отношения не

дой рок-музыки конца ли Джин». семидесятых - начала восымидесятых,

Первая детская песенна и группы «Зеркала».

звездой первой величины, вся семья ютилась в двухкомнатной квартире в городке Гару штата Индиана...

Соединенные Штаты на- торый обощелся в круг-

имела. Майкл был вось- решили, что в альбоме мым среди девяти бра- мало быстрых песен. На тьев и сестер. Кроме то- следующее утро Джекго, что он был самым сон пришел с двумя нокапризным из всех де- выми песнями, которые тей, он, пожалуй, оказал- он написал за один веся самым одаренным, чер. Одной из них была Недаром он стал звез- широко известная «Бил-

После «Триллера» э феномене Джексона заговорили во всем музыка Майкла называлась кальном мире. Посыпа-«Поднимаясь на верши- лись различные предлону». Первой записью, жения, контракты и... которую он сделал, бы- деньги, деньги, деньги... ла песня «Обезьянка На сегодняшний день Микки» Смоки Робинсо- капитал Джексона составляет более 70 млн. Пока Майкл не стал долларов. Он лишь немного уступает «королю» современной музыки Полу Маккартни!

Сразу же после выхода в свет пластинки был ...Настал 1982 год. создан видеофильм, ко-

